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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

 

1. Назва законопроекту. 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо виробництва 

електричної енергії з альтернативних джерел енергії», внесений народним 

депутатом С. Нагорняком (реєстр. № 2543-1). 

 

2. Завдання законопроекту. 

Законопроектом вносяться зміни до законів України «Про режим 

іноземного інвестування», «Про альтернативні джерела енергії» та «Про ринок 

електричної енергії» в частині: 

1) запровадження добровільного механізму реструктуризації договору  

купівлі-продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом, який передбачатиме 

застосування понижуючого коефіцієнта «зеленого» тарифу з одночасним 

подовженням терміну застосування «зеленого» тарифу на 3 роки для введення 

станом на 31 грудня 2019 року об’єктів електроенергетики та на 15 років від дати 

введення об’єкта електроенергетик в експлуатацію для тих об’єктів, які будуть 

введені після 1 січня 2020 року. При цьому граничні строки введення в 

експлуатацію об’єктів електроенергетики обмежені 30 червня 2020 року для 

об’єктів, що виробляють електричну енергію з енергії сонячного 

випромінювання, та до 31 грудня 2022 року для всіх інших об’єктів 

електроенергетики, що виробляють електричну енергію з альтернативних 

джерел енергії: 

2) відкоригування строків введення в експлуатацію об’єктів, які плануються 

до будівництва відповідно до укладених договорів – скоротити максимальні 

строки будівництва сонячних та вітрових електростанцій та запропонувати 

довші строки за умови реструктуризації договору купівлі-продажу електричної 

енергії за «зеленим» тарифом; 

3) перегляд строків та межі відповідальності за небаланси виробників за 

«зеленим» тарифом, які погодились на реструктуризацію договорів купівлі-

продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом, прискоривши настання 

повної відповідальності за небаланси для таких виробників. 

 

3, 4. Оцінка та вартісна  величина впливу на показники бюджетів. 

 

 Суб’єктом законодавчої ініціативи у пояснювальній записці до проекту 

вказано, що реалізація законопроекту, мета якого є надання державної підтримки 

проектам будівництва об’єктів відновлюваної енергетики, не передбачає видатки 

державного бюджету. 

 Проте, законопроект матиме вплив на показники державного бюджету, 

зокрема на розмір тарифу на електроенергію, вироблену за «зеленим» тарифом, 
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та на обсяги видатків державного бюджету на оплату енергоносіїв бюджетними 

установами та пільги і субсидії населенню. 

 При цьому у пояснювальній записці до законопроекту відсутні фінансово-

економічні розрахунки та обґрунтування щодо прогнозного впливу 

законопроекту на рівень цін на електричну енергію та видатки державного 

бюджету. 

 

 5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття. 

 Законопроект не потребує фінансового забезпечення у поточному 

бюджетному періоді. 

 

 6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини. 

 Законопроект узгоджується із законами, що регулюють бюджетні 

відносини. 

 

 7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

 За результатами проведеної експертизи законопроект потребує 

доопрацювання в частині доповнення фінансово-економічними розрахунками 

щодо впливу законопроекту на рівень цін на електричну енергію та видатки 

державного бюджету. 

 

 

 

Заступник Міністра  В. ШКУРАКОВ 


